## Go To Indonesian Page

Letter / Announcement No.	054/SMU-DIR/V/2024
Issuer Name	PT Superkrane Mitra Utama Tbk
Issuer Code	SKRN
Attachment	0
Subject	General Announcement Public Expose

## Public Expose Announcement

Company announces public expose plan Annual as follows:

Fiscal Year	: 2023
Date	: 28 May 2024
Place	: Pool 3 - PT Superkrane Mitra Utama Tbk. Jalan Pemadam Kebakaran No 1, RT 017/RW 01, Semper Barat, Cilincing, Jakarta Utara dan /atau Online lewat Zoom.
Time	: 11:00
Agenda	<ul> <li>Presentation of Financial Highlights and Operational of Superkrane for year ending 2023 and 1st quarter of 2024 and the Company's Future Strategy</li> </ul>

## **Other Information:**

Public Expose will be held after the Annual General Meeting of Shareholders and will be attended by the Directors and Management of the Company. As a precautionary measure, the Public Expose will be carried out both online and onsitewhere the attendance of participants on-site will be limited and will require to show 3 Covid vaccines to maintainhealth and safety protocols. Additional information for registration and link for public expose event can be found atcompany's website: www.superkrane.com/UpcomingEvent or http://superkrane.com/public-expose/

Thus to be informed accordingly.

Respectfully,

PT Superkrane Mitra Utama Tbk

Eddy Gunawin

**Corporate Secretary** 

## PT Superkrane Mitra Utama Tbk

Jl. Raya Cakung Cilincing No. 9B, Jakarta Utara 14130 Indonesia

Phone : (021) 441 3455 , Fax : (021) 441 8290 , www.superkrane.com

Sender Name	Eddy Gunawin	
Function	Corporate Secretary	
Date and Time	08-05-2024 14:06	

This is an official document of PT Superkrane Mitra Utama Tbk that does not require a signature as it was generated electronically by the electronic reporting system. PT Superkrane Mitra Utama Tbk is fully responsible for